

"На Таращанцев", Товарищество собственников жилья во вновь создаваемом кондоминиуме

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 241-22-51, (8442) 71-68-17

ИНН 3442074163

ОГРН 1043400164301

ОКПО 74915198

OKATO 18401380000

Расшифровка Краснооктябрьский

OKATO

Email tszh-t@yandex.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"На Таращанцев", Товарищество собственников жилья во вновь создаваемом кондоминиуме не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А12-17743/2012 от 13.03.2013

Суд	ФАС Поволжского округа
Истец	ОАО "Волгоградский завод железобетонных изделий№1
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев" , ТСЖ ВСК "На Таращанцев"

Дело № А12-24378/2010 от 11.03.2013

Суд	12 арбитражный апелляционный суд
Истец	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев" , ТСЖ во вновь создаваемом кондоминиуме "На Таращанцев"
Ответчик	ОАО "Волгоградский завод ЖБИ №1"

Суд	12 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "Волгоградэнергосбыт"
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"
<u> Цело № А12-21682/2</u> 0	012 от 29.08.2012
Суд	АС Волгоградской области
Истец	ОАО "Волгоградэнергосбыт"
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"
<u> Дело № А12-12201/2</u> 0	012 от 28.05.2012
Суд	АС Волгоградской области
Истец	ОАО "Волгоградэнергосбыт"
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"
<u> Дело № А12-9374/20</u> 2	12 от 23.04.2012
Суд	АС Волгоградской области
Истец	OAO "Волгоградский завод железобетонных изделий №1"
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"
<u> Дело № A12-7031/20</u> 2	12 от 26.03.2012
Суд	АС Волгоградской области
Истец	ОАО "Волгоградэнергосбыт"
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"
<u> Дело № А12-945/2012</u>	2 от 29.12.2011
Суд	АС Волгоградской области
Истец	Муниципальное унитраное предприятие "Городской Водоканал г. Волгограда"
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На

АС Волгоградской области

Суд

Истец	МУП "Городской Водоканал г. Волгограда"			
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"			
Дело № А12-20816/2011 от 09.11.2011				
Суд	АС Волгоградской области			
Истец	МУП "Городской Водоканал г. Волгограда"			
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"			
Дело № А12-14835/2011 от 25.08.2011				
Суд	АС Волгоградской области			
Истец	МУП "Городской Водоканал г. Волгограда"			
Ответчик	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"			
Дело № А12-9261/2010 от 06.05.2010				
Суд	АС Волгоградской области			
Истец	ТСЖ во вновь создоваемом кондоминиуме "На Таращанцев"			
Ответчик	ОАО "Волгоградский завод железобетонных изделий №1"			

Государственные контракты

"На Таращанцев", Товарищество собственников жилья во вновь создаваемом кондоминиуме не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "На Таращанцев", Товарищество собственников жилья во вновь создаваемом кондоминиуме базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "На Таращанцев", Товарищество собственников жилья во вновь создаваемом кондоминиуме в ЕГРЮЛ были произведены 28.10.2004. Компания "На Таращанцев", Товарищество собственников жилья во вновь создаваемом кондоминиуме зарегистрирована по адресу 400009, Г ВОЛГОГРАД, УЛ ТАРАЩАНЦЕВ,66 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3442074163, ОГРН 1043400164301, ОКПО 74915198.